Prof. Dr. Manfred Schwaiger, Fallstudienseminar mit PwC

Profillinie

Teilbereich: Fakultaet_04_BWL
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Manfred Schwaiger

1 Titel der Lehrveranstaltung: Fallstudienseminar mit PwC
(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Fragen zum Seminar

gDee:l:)é\rl:PNand fur diese Veranstaltung hat sich trifft vollig zu /= trifft nicht zu =13 w15 md=10  s=11
Ich wiirde die Veranstaltung weiterempfehlen. trifft vollig zu .\/ trifft nicht zu =13 w12 md=10  s=0.6
Ich wiirde die Veranstaltung wieder besuchen. trifft vollig zu ). trifft nicht zu =13 mweld  md=10 =07
Das Thema des Seminars war interessant. trifft vollig zu J\ trifft nicht zu =13 mwel2  md=10  s=0.4
%}Zrieewért\ea”rhnnhga.lte entsprachen der trifft vollig zu \_.\\ trifft nicht zu =13 w16 md=10  s=0,8
Der Zeitplan des Seminars war gut strukturiert. trifft vollig zu } trifft nicht zu =13 mwe2.2  md=20 s=0,9
_//

Meine Kenntnisse im Themengebiet wurden erhoht. trifft vollig zu _‘\ trifft nicht zu =13 mw=13 md=10 s=0.8
Ich werde die Angebote des Lehrstuhls auch bei der trifft vollig zu \. trifft nicht zu _ _ _ _
Wahl anderer Veranstaltungen in Erwéagung ziehen. / n=13 mw=17  md=10 s=1.1

i ie di i 2
Wie bewerten Sie diese Veranstaltung insgesamt? sehr gut J\ mangelhaft =13 w15  md=10  s=1.0
Ist diese Veranstaltung gegentiber vergleichbaren viel besser \. viel schlechter _ _ » _
von Ihnen besuchten Veranstaltungen... n=13 mw=19 md=20 s=06

Fragen zum Seminarklima
Das Arbeitsklima nahm ich als férderlich wahr. trifft vollig zu x trifft nicht zu

\ n=13 mw=1,5 md=1,0 s=0,8

Das Verhaltnis von Leitungsteam und Teilnehmern trifft vollig zu \_. trifft nicht zu
war gut. \ n=13 mw=1,8 md=1,0 s=1,3
Das Leitungsteam verstand es gut, das Seminar zu trifft vollig zu L trifft nicht zu _ _ » _
lenken und Diskussionen nicht abschweifen zu n=13 mw=19 md=20 s=1.0
lassen.

Fragen zur Arbeitsgruppe (AG)
In meiner AG flihlte ich mich wohl. trifft vollig zu .\ trifft nicht zu =13 w13 md=10 =08
Die Teilnehmer meiner AG waren motiviert. trifft vollig zu \I. trifft nicht zu =13 mw=15 md=10 s=1.0
Ich war mit der Arbeitsweise der AG zufrieden. trifft vollig zu /1 trifft nicht zu =13 w15  md=10  s=1.0
Lr;nrggtl)r;ﬁ}rggﬁhatte ich genugend Raum mich trifft vollig zu \ trifft nicht zu =13 mw=13 md=10 s<0.9
Unsere AG-Arbeit war gemeinschaftlich und von trifft vollig zu 1. trifft nicht zu _ _ _ _
Kollegialitat gepragt. n=13 mw=14  md=10 s=0.9
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Prof. Dr. Manfred Schwaiger, Fallstudienseminar mit PwC

{ Gesamteindruck

}

Meine Erwartungen an das Seminar wurden erfiillt.

Ich habe im Seminar viel gelernt.

Ich wiirde an weiteren Seminaren des
Leitungsteams teilnehmen.
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